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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE: READ CAREFULLY.

SAFETY INFORMATION
* The intended use:This product is intended for indoor use only.
Used for work and study.
e Maximum weight: 120 KG
* To prevent the chair falling, make sure that the weight is evenly distributed.

e Remove all parts from the box and make sure all parts are included before assembly.
eKeep your feet always on the floor and do not press your head on the headrest when

you recline the chair.

e When you adjust the backrest, make sure your fingers are safe and out of harm's way.
* To avoid damage, never pull fast and strongly in your house.

e This chair is designed to sit only and nothing else.

e Don’t use it as a base or as a ladder.

e Don’t sit in the arms of the chair.

e This chair is designed to seat only one person at same time.

e If some parts are missing, damaged or worn, stop using it immediately.

* Avoid direct sunlight on the chair so that the plastic components won’t become brittle.

eYour chair is equipped with rollers for textile floor coverings. If the chair is used on hard
floors, e.g. har dwood floors, laminate, PVC, or tile, the rollers should be replaced for
safe ty purposes, since these floors require the use of different rollers.

Warning! Only trained personnel may replace or repair components for height
adjustment of seating furniture with energy storage.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS
¢ Clean with vacuum cleaner.
e Wipe with a fabric dampened with water.




IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENTET A
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INFORMATIONS SUR LA SECURITE

* Utilisation recommandée : Le produit est destiné a un usage exclusivement en
intérieur. Pour le travail et les études.

* Poids maximum: 120 kg

* Pour éviter que le fauteuil ne tombe, assurez-vous que le poids est réparti uniformément.

* Retirez toutes les piéces de la boite et assurez-vous que toutes les piéces sont incluses avant
I'assemblage.

» Gardez toujours les pieds sur le sol et n'appuyez pas votre téte sur I'appui-téte lorsque vous inclinez
le fauteuil.

* Lorsque vous ajustez le dossier, assurez-vous que vos doigts sont en sécurité et hors de danger.

* Pour éviter tout dommage, ne tirez jamais vite et fort dans votre maison.

* Cette chaise est congue pour s’asseoir uniquement et rien d’autre.

* Ne l'utilisez pas comme base ou comme échelle.

* Ne vous asseyez pas sur les accoudoirs de la chaise.

* Cette chaise est congue pour accueillir une seule personne a la fois.

« Si certaines pieces manquent, sont endommagées ou usées, arrétez de les utiliser immédiatement.

-Eviter les rayons directs du soleil sur le fauteuil afin que les pieces en plastique
ne deviennent pas fragiles.

*Votre chaise est équipée de roulettes pour les revétements de sol textiles. Si la chaise
est utilisée sur des sols durs, par exemple des sols en bois dur, en stratifié, en
PVC ou en carrelage, les rouleaux doivent étre remplacés pour des raisons de sécurité,
car ces sols nécessitent |'utilisation de rouleaux différents.

Attention! Le remplacement et la réparation des pieces pour le réglage de la

hauteur du fauteuil avec accumulateurs d'énergie ne doivent étre effectués que
par du personnel qualifié.

CONSIGNES D'ENTRETIEN
.Nettoyer avec un aspirateur.
.Essuyez avec un tissu humidifié avec del'eau.










Input voltage AC100-240 |V
Input AC frequency 50-60 Hr
Qutput voltage 1.2 \Y;
Qutput current 1 A
Qutput power 12 W
Average active efficiency 85 %
Efficiency at low load (10 %) (6.58-72.73 %
No-load power consumption | 0.074-0.104 |W




POWER AUTO

THIGH, LUMBAR, BACK

INTENSITY MODE

HEAT

42°C-52°C-62°C

TIMER

PRODUCT FEATURE

eHeating massage, temperature three gear adjustment,M1-M2-M3
o6 Vibration Motors

e3 Massaging modes

e3 Massaging intensity

eThree massage zones, each zone can be operated individually
eThe default timing is 15-30-60 min selection

HOW TO USE

1.Insert adapter jack into the socket found on back of the massage chair, then plug
the adapter into a wall outlet(see Figure A)

2.Turn the unit ON by pressing the POWER button once, The LED will illuminate
when power is on.

3.Turn on the massage in each zone by pressing the BACK, LUMBAR,THINGS
buttons. LEDs will illuminate when each zone is activated. To turn off a zone, press
the button again.

4.To choose a desired massage mode, press the MODE button. To change modes,
press MODE button until LED for desired mode illuminates

PULSE---for deep tapping massage

PRESS---provides rapid tapping massage

WAVE----for a gradual, side-to-side vibrating massage

5.To change the massage intensity press the INTENSITY button. The LED for HIGH
or MIDDLE or LOW intensities will iluminate when chosen.

NOTE. Discontinue use immediately if you feel any discomfort or pain.

6.NOTE: for your benefit, the massage chair is equipped with an auto shut-off
feature that .

7.DO NOT use for more than 60 minutes of continuous use.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be
followed,including the following:

1.This productis for use on a 12V circuit Make sure that the productis connected to
an outlet having the same configuration as the plug.

2.Always unplug the massager from the power source after use, and before
cleaning.

3.Do notreach for massager if it has fallen into water. Unplug immediately.

4.An appliance should never be left unattended when plugged in. Unplug from
outlet when notin use, before putting on or taking off parts or attachments.

5.Do not use outdoors.

6.Do not carry this appliance by supplied cord as a handle.

7.Keep the cord away from heated surfaces.

8.Close supervision is necessary when this appliance is used by on or near
children, invalids or disabled persons.

9.This unitis not a toy. Children should not use it or play with it.

10.Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen
is being administered.

11.Do not use near eyes or other highly sensitive areas.

12.To disconnect, push "POWER" key to "OFF" place, make sure all functions
stopped, then remove plug from outlet.

13.Keep cord away from heated surfaces.

14.Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not
use attachments not provided with the unit.

HEALTH CAUTION

elf you have any concerns regarding your health, consult your doctor before using
this product.

elndividuals with pacemakers should not use this product.

elf you experience painin a muscle or joint for a prolonged period of time.
Discontinue use and consult your doctor. Persistent pain could be a symptom of a
more serious condition.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

TO STORE:

Place unitin its box or safe, dry, cool place. Avoid contact with sharp edges or
pointed objects which might cut or puncture the fabric. Do not wrap power cord
around the unit. Do not hang the unit by power cord.

TO CLEAN:

elnsure the unitis unplugged from the power source, and allow to cool before
cleaning.

eDo not place in any liquid to clean. Clean fabric cover by wiping with a damp
sponge, using a mild detergent or suds. Pat dry with clean, dry cloth.

eDo not use abrasive cleaners, brushes, gasoline, kerosene, glass /furniture
polish,paint thinner or water hotter than 120°Cto clean the unit.

eTo clean the unit, make sure the massager is unplugged. Allow the unit to cool and
the wipe down with a damp clean cloth. Do not use any strong chemical cleaners.




PUISSANCE AUTO

CUISSE. LUMBAR. BACK

INTENSITE MODE

CHALEUR
42°C-52°C-62°C

MINUTERIE

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

eMassage chauffant, réglage de la température a trois vitesses, M1-M2-M3

o6 Moteurs de vibration

e3 Modes de massage

o3 Intensité de massage

eTrois zones de massage, chaque zone pouvant étre utilisée individuellement.
elLa durée par défaut est de 15-30-60 min.

MODE D'EMPLOI

1) Insérer la fiche de I'adaptateur dans la prise située a l'arriére du fauteuil de
massage, puis brancher I'adaptateur dans une prise murale (voir figure A).

2. allumer l'appareil en appuyant une fois sur le bouton POWER.

3. activer le massage dans chaque zone en appuyant sur les boutons BACK,
LUMBAR, THINGS. Le voyant s'allume lorsque chaque zone est activée. Pour
désactiver une zone, appuyez a nouveau sur le bouton.

4. pour choisir le mode de massage désiré, appuyez sur le bouton MODE. Pour
changer de mode, appuyez sur le bouton MODE jusqu'a ce que le voyant du mode
désiré s'allume.

PULSE -- pour un massage par tapotements profonds

PRESS---pour un massage par tapotement rapide

WAVE----- pour un massage vibrant graduel, d'un c6té a l'autre. ]

5. pour modifier I'intensité du massage, appuyez sur le bouton INTENSITE. Le
voyant des intensités HAUTE, MOYENNE ou FAIBLE s'allume lorsqu'elles sont
choisies.

REMARQUE. Cessez immédiatement d'utiliser I'appareil si vous ressentez une
quelconque géne ou douleur.

6.REMARQUE : pour votre bénéfice, le fauteuil de massage est équipé d'une
fonction d'arrét automatique qui vous permet d'utiliser I'appareil en toute sécurité.
7.NE PAS utiliser le fauteuil pendant plus de 60 minutes en continu.




INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de base doivent toujours
étre prises, notamment les suivantes :

1. ce produit est destiné a étre utilisé sur un circuit de 12 V. Assurez-vous que le
produit est branché sur une prise de courant ayant la méme configuration que la
fiche.

2. toujours débrancher le masseur de la source d'alimentation aprés I'avoir utilisé et
avant de le nettoyer.

3. ne pas saisir le masseur s'il esttombé dans I'eau. Débranchez-le immédiatement.
4. un appareil ne doit jamais étre laissé sans surveillance lorsqu'il est branché.
Débranchez-le lorsqu'il n'est pas utilisé, avant de mettre ou de retirer des piéces ou
des accessoires.

5. ne pas utiliser a I'extérieur

6 Ne pas transporter cet appareil en utilisant le cordon fourni comme poignée.

7. maintenir le cordon a I'écart des surfaces chauffées.

8. une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé parou a
proximité d'enfants, d'invalides ou de personnes handicapées.

9. cet appareil n'est pas un jouet. Les enfants ne doivent pas l'utiliser ou jouer avec.
10 Ne pas utiliser I'appareil dans un endroit ou des produits en aérosol sont utilisés
ou dans un endroit ou de I'oxygéne est administré.

11 Ne pas utiliser I'appareil a proximité des yeux ou d'autres zones trés sensibles.
12. pour débrancher I'appareil, pousser la touche "POWER" en position "OFF",
s'assurer que toutes les fonctions sont arrétées, puis retirer la fiche de la prise de
courant.

13. Garder le cordon a I'écart des surfaces chauffées.

14. n'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné, tel qu'il est décrit
dans ce manuel. Ne pas utiliser d'accessoires non fournis avec l'appareil.

ATTENTION SANTE

eSivous avez des inquiétudes concernant votre santé, consultez votre médecin
avant d'utiliser ce produit.

eLes personnes porteuses d'un stimulateur cardiaque ne doivent pas utiliser ce
produit.

eSivous ressentez une douleur dans un muscle ou une articulation pendant une
période prolongée.

Cessez d'utiliser ce produit et consultez votre médecin. Une douleur persistante
pourrait étre le symptome d'une affection plus grave.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN

RANGER: ]

Placer I'appareil dans sa boite ou dans un endroit sdr, sec et frais. Evitez tout contact
avec des bords tranchants ou des objets pointus qui pourraient couper ou percer le
tissu. Ne pas enrouler le cordon d'alimentation autour de I'appareil. Ne pas
suspendre |I'appareil par le cordon d'alimentation.

POURNETTOYER:

eS'assurer que l'appareil est débranché de la source d'alimentation et le laisser
refroidir avant de le nettoyer.

eNe placez pas I'appareil dans un liquide pour le nettoyer. Nettoyez le revétement en
tissu en lI'essuyant avec une éponge humide, en utilisant un détergent doux ou de la
mousse. Séchez en tapotant avec un chiffon propre et sec.

eNe pas utiliser de nettoyants abrasifs, de brosses, d'essence, de kéroséne,
d'encaustique pour verre/meuble, de diluant pour peinture ou d'eau plus chaude que
120 C pour nettoyer l'appareil.

ePour nettoyer I'appareil, assurez-vous que le masseur estdébranché. Laissez
I'appareil refroidir, puis essuyez-le avec un chiffon propre et humide. N'utilisez pas
de nettoyants chimiques puissants.




If you have any questions, please contact our customer care center.
Our contact details are below:

& 001-877-644-9366
M customerservice@aosom.com

Imported by Aosom LLC
27150 SW Kinsman Rd Wilsonville, OR 97070 USA
MADE IN CHINA

If you have any questions, please contact our customer care center.
Our contact details are below:

Sivous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre d'assistance a la clientéle.
Nos coordonnées sont les suivantes:

& 416-792-6088

L." customerservice@aosom.ca

Imported by Aosom Canada Inc.

7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham, Ontario Canada L3R 4B9
MADE IN CHINA

Importé par Aosom Canada Inc.

7270 Woodbine Avenue, unité 307, Markham, Ontario Canada L3R 4B9
Fabriqué en Chine




